
ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
Перед початком експлуатації цього пристрою уважно 
прочитайте цей посібник і збережіть його для подальшого 
використання.
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Ми вдячні вам за вибір Hisense. Ми впевнені, що ви будет задоволені вашим новим 
холодильником. Однак перед використанням приладу ми рекомендуємо вам уважно 
ознайомитися з інструкціями, в яких міститься детальна інформація про встановлення 
та експлуатацію. Будь ласка, збережіть це керівництво для подальшого використання.
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Безпека холодильника
Ваша безпека та безпека інших людей є дуже важливими.

Ми надали багато важливих повідомлень з техніки безпеки в цьому посібнику та на 
вашому приладі. Завжди читайте та дотримуйтесь усіх повідомлень з техніки безпеки.

Це символ попередження про небезпеку.
Цей символ попереджає вас про потенційну небезпеку, яка може вбити або 
поранити вас та інших людей. Усі повідомлення з техніки безпеки будуть 
супроводжуватися символом попередження про небезпеку та словом 
«НЕБЕЗПЕКА», «ПОПЕРЕДЖЕННЯ» або «ОБЕРЕЖНО». 
Що означають ці слова:

НЕБЕЗПЕКА

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ОБЕРЕЖНО

Неминуча небезпечна ситуація. Ви можете загинути або 
отримати серйозні травми, якщо негайно не виконаєте вказівки.
Потенційно небезпечна ситуація, яка, якщо її не уникнути, може 
призвести до смерті або серйозних тілесних ушкоджень.
Потенційно небезпечна ситуація, яка, якщо її не уникнути, може 
призвести до травм середньої або легкої тяжкості.

Всі повідомлення з техніки безпеки пояснюють, в чому полягає потенційна небезпека, як 
зменшити ймовірність отримання травми, і що може статися, якщо не дотримуватися інструкцій.

Інформація з техніки безпеки та попередження
Для Вашої безпеки та правильного використання, перед 
встановленням та першим використанням приладу уважно 
прочитайте цей посібник користувача, включаючи підказки та 
попередження, що містяться в ньому. Щоб уникнути 
непотрібних помилок і нещасних випадків, важливо 
переконатися, що всі люди, які користуються приладом, 
досконально ознайомлені з його роботою і функціями безпеки. 
Збережіть цю інструкцію і переконайтеся, що вона залишиться 
з приладом у разі його переміщення або продажу, щоб кожен, 
хто буде користуватися ним протягом усього терміну служби, 
був належним чином проінформований про його використання 
та застереження з техніки безпеки.
Задля безпеки життя та майна дотримуйтесь застережних 
заходів, викладених у цій інструкції, оскільки виробник не несе 
відповідальності за збитки, спричинені їх недотриманням.
Безпека для дітей та інших вразливих груп населення
Відповідно до стандарту EN
Цим приладом можуть користуватися діти віком від 8 років і 
старше та особи з обмеженими фізичними, сенсорними або 



розумовими здібностями або з недостатнім досвідом і 
знаннями, якщо вони перебувають під наглядом або 
проінструктовані щодо безпечного використання приладу 
та розуміють пов'язані з цим небезпеки. Діти не повинні 
гратися з приладом. Очищення та обслуговування приладу 
не повинно проводитися дітьми без нагляду дорослих. 
Завантажувати та розвантажувати холодильні прилади 
дозволяється дітям віком від 3 до 8 років.
Відповідно до стандарту IEC
Цей прилад не призначений для використання особами 
(включаючи дітей) з обмеженими фізичними, сенсорними 
або розумовими здібностями або з недостатнім досвідом і 
знаннями, якщо тільки вони не перебувають під наглядом 
або не отримали інструктаж щодо використання приладу 
від особи, відповідальної за їхню безпеку.
Діти повинні перебувати під наглядом, щоб переконатися, 
що вони не граються з приладом.
Зберігайте всю упаковку в недоступному для дітей місці, 
оскільки існує ризик удушення.
Якщо ви викидаєте прилад, витягніть вилку з розетки, 
відріжте з'єднувальний кабель (якомога ближче до 
приладу) і зніміть дверцята, щоб діти, які граються, не 
отримали ураження електричним струмом або не 
закрилися всередині.
Якщо цей прилад, оснащений магнітними ущільнювачами 
дверцят, має замінити старий прилад з пружинним замком 
(клямкою) на дверцятах або кришці, переконайтеся, що 
пружинний замок непридатний для використання перед 
тим, як викинути старий прилад. Це запобіжить його 
перетворенню на смертельну пастку для дитини.

Загальна безпека

Цей прилад призначений для використання в побуті та 
подібних сферах, таких як:
-кухонні зони для персоналу в магазинах, офісах та інших 
робочих приміщеннях;



-фермерських будинках і клієнтами в готелях, мотелях та 
інших житлових приміщеннях;
-готелі типу ліжко та сніданок;
-у закладах громадського харчування та інших подібних 
нероздрібних закладах.
Не зберігайте в цьому приладі вибухонебезпечні речовини, 
такі як аерозольні балончики з легкозаймистим паливом.
Якщо шнур живлення пошкоджений, він повинен бути 
замінений виробником, його сервісним агентом або 
особами, які мають відповідну кваліфікацію, щоб уникнути 
небезпеки.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Тримайте вентиляційні отвори в 
корпусі приладу або у вбудованій конструкції вільними від 
перешкод.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Не використовуйте механічні пристрої 
або інші засоби для прискорення процесу розморожування, 
окрім рекомендованих виробником.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Не пошкоджуйте контур циркуляції 
холодоагенту.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Не використовуйте електричні 
прилади у відділеннях для зберігання продуктів, якщо вони 
не належать до типу, рекомендованого виробником.
Холодоагент і газ для продування ізоляції є 
легкозаймистими. Утилізуйте прилад тільки в 
авторизованому центрі утилізації відходів. Не піддавайте 
впливу полум'я.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Розміщуючи прилад, переконайтеся, 
що шнур живлення не затиснутий і не пошкоджений.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Наповнюйте питною водою лише 
контейнер для води.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Не розміщуйте кілька портативних 
розеток або портативних джерел живлення на задній 
панелі приладу.



Заміна світлодіодів

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Світлодіодний індикатор не повинен 
замінюватися користувачем! У разі пошкодження 
світлодіодного індикатора зверніться за допомогою до 
служби підтримки клієнтів.
Холодоагент
У холодильному контурі приладу використовується 
холодоагент ізобутан (R600a) - природний газ з високим 
рівнем екологічності, який, проте, є легкозаймистим. Під час 
транспортування та встановлення приладу слідкуйте за 
тим, щоб жоден з компонентів контуру холодоагенту не був 
пошкоджений.
Холодоагент (R600a) є легкозаймистим.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ — Холодильники містять холодоагент і 
гази в ізоляції. Холодоагент і гази повинні утилізуватися 
професійно, оскільки вони можуть спричинити травми очей 
або займання. Перед належною утилізацією переконайтеся, 
що трубки контуру холодоагенту не пошкоджені.

Попередження: Небезпека пожежі/займистих 
матеріалів

У разі пошкодження контуру холодоагенту:

Уникайте відкритого вогню та джерел займання. Ретельно 
провітріть приміщення, в якому знаходиться прилад.

Небезпечно змінювати технічні характеристики або будь-
яким чином модифікувати цей виріб.

Будь-яке пошкодження шнура може призвести до короткого 
замикання, пожежі та/або ураження електричним струмом.
Електробезпека

Шнур живлення не можна подовжувати.
Переконайтеся, що штепсельна вилка не зламана і не 
пошкоджена. Розчавлена або пошкоджена вилка може 
перегрітися і спричинити пожежу.



Переконайтеся, що у вас є доступ до штепсельної вилки 
приладу.
Не тягніть за мережевий кабель.
Якщо гніздо штепсельної вилки розхиталося, не 
вставляйте штепсельну вилку. Існує ризик ураження 
електричним струмом або пожежі.
Забороняється експлуатувати прилад без кришки лампи 
внутрішнього освітлення.
Холодильник працює тільки від мережі однофазного 
змінного струму напругою 220~240В/50Гц. Якщо 
коливання напруги в районі користувача настільки великі, 
що напруга перевищує вищевказані межі, з метою 
безпеки, обов'язково підключіть до холодильника 
автоматичний стабілізатор напруги змінного струму 
потужністю понад 350Вт. Холодильник повинен 
використовувати спеціальну розетку, а не загальну з 
іншими електроприладами. Її вилка повинна відповідати 
розетці з заземлюючим проводом.
Щоденне використання
Не зберігайте в приладі легкозаймисті гази або рідини. 
iснує ризик вибуху.
Не використовуйте електроприлади в приладі (наприклад, 
електроморозильники, міксери і т.д.).
При відключенні від мережі завжди витягуйте вилку з 
розетки, не тягніть за кабель.
Не ставте гарячі предмети поблизу пластикових 
компонентів цього приладу.
Не ставте харчові продукти безпосередньо біля 
вентиляційного отвору на задній стінці.
Зберігайте попередньо упаковані заморожені продукти 
відповідно до інструкцій виробника заморожених продуктів.
Слід суворо дотримуватися рекомендацій виробника 
приладу щодо зберігання. Зверніться до відповідних 
інструкцій зі зберігання.



Не ставте газовані або шипучі напої у відділення для 
заморожування, оскільки вони створюють тиск на 
контейнер, що може призвести до його вибуху і, як 
наслідок, до пошкодження приладу.
Заморожені продукти можуть спричинити обмороження, 
якщо їх вживати безпосередньо з морозильної камери.
Не ставте прилад під прямими сонячними променями.
Тримайте свічки, лампи та інші предмети з відкритим 
полум'ям подалі від приладу, щоб не підпалити його.
Прилад призначений для зберігання продуктів харчування 
та/або напоїв у звичайних домашніх умовах, як описано в 
цій інструкції з експлуатації Прилад важкий. Під час його 
переміщення слід дотримуватися обережності.
Не виймайте та не торкайтеся продуктів з морозильної 
камери, якщо ваші руки вологі/мокрі, оскільки це може 
призвести до подряпин шкіри або опіків морозом/морозивом.
Ніколи не використовуйте дно, шухляди, дверцята і т.д. 
як опору або підставку.
Заморожені продукти не можна заморожувати після 
розморожування.
Не вживайте морозиво або кубики льоду прямо з 
морозильної камери, оскільки це може призвести до опіку 
рота та губ.
Щоб уникнути падіння предметів і травмування або 
пошкодження приладу, не перевантажуйте дверні полиці і 
не кладіть занадто багато продуктів у шухляди для 
заморожування.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ - Перед тим, як покласти продукти в 
холодильник, їх необхідно упакувати в пакети. Рідини 
необхідно зберігати в пляшках або закритих контейнерах, 
щоб уникнути їх розливу, оскільки конструкція виробу 
нелегко піддається очищенню.
Цей холодильний прилад не призначений для 
використання в якості вбудованого приладу.
Щоб визначити температуру і вологість поруч з приладом і 
поліпшити його роботу, встановіть датчик температури і 
вологості на зовнішній поверхні приладу.



         Обережно!
Догляд та чищення

Перед технічним обслуговуванням вимкніть прилад і 
витягніть вилку з розетки.
Не чистіть прилад металевими предметами, 
пароочисником, ефірними маслами, органічними 
розчинниками або абразивними миючими засобами.
Не використовуйте гострі предмети для видалення інею з 
приладу. Використовуйте пластиковий скребок.

Установка Важливо!
Для підключення до електромережі уважно дотримуйтесь 
інструкцій, наведених у цьому посібнику.
Розпакуйте прилад і перевірте, чи немає на ньому 
пошкоджень. Не підключайте прилад, якщо він 
пошкоджений. Про можливі пошкодження негайно 
повідомте в місце, де ви його придбали. У цьому випадку 
збережіть упаковку.
Рекомендується зачекати не менше чотирьох годин перед 
підключенням приладу, щоб дати можливість маслу 
витекти назад у компресор.
Навколо приладу повинна бути достатня циркуляція 
повітря, відсутність якої призводить до перегріву. Для 
досягнення достатньої вентиляції дотримуйтесь 
інструкцій, що стосуються монтажу. По можливості задня 
частина виробу не повинна розташовуватися занадто 
близько до стіни, щоб уникнути торкання або захоплення 
теплих частин (компресор, конденсатор), щоб запобігти 
ризику виникнення пожежі, дотримуйтесь інструкцій, що 
стосуються монтажу.

Прилад не можна розташовувати поблизу радіаторів або 
кухонних плит.
Переконайтеся, що після встановлення приладу 
мережева вилка є доступною.



Обслуговування
Будь-які електричні роботи, необхідні для 
обслуговування приладу, повинні виконуватися 
кваліфікованим електриком або компетентною особою.
Цей виріб повинен обслуговуватися в авторизованому 
сервісному центрі, при цьому повинні використовуватися 
тільки оригінальні запасні частини.
1. Якщо прилад захищений від замерзання.
2. Якщо прилад має морозильну камеру.
Щоб уникнути забруднення продуктів, 
дотримуйтесь наступних інструкцій:
Тривале відкривання дверцят може призвести до 
значного підвищення температури у відділеннях приладу.
Регулярно очищайте поверхні, які можуть контактувати з 
продуктами, та доступні дренажні системи.
Очистіть резервуари для води, якщо вони не 
використовувалися протягом 48 годин; промийте 
систему водопостачання, підключену до водопроводу, 
якщо вода не подавалася протягом 5 днів.
Зберігайте сире м'ясо та рибу в холодильнику у 
відповідних контейнерах, щоб вони не контактували з 
іншими продуктами і не капали на них.
Відділення для заморожених продуктів з двома зірками 
призначені для зберігання попередньо заморожених 
продуктів, зберігання або приготування морозива та 
виготовлення кубиків льоду.
Відсіки з однією, двома та трьома зірками не призначені 
для заморожування свіжих продуктів.
Якщо холодильний прилад не використовується 
протягом тривалого часу, вимкніть його, розморозьте, 
почистіть, висушіть і залиште дверцята відкритими, щоб 
запобігти утворенню плісняви всередині приладу.
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Світлодіодне підсвічування 
холодильника
Льодогенератор
Ящик на дверцятах 
холодильника
Ротаційний сепаратор 
Kришка
Ящик для зберігання
Світлодіодне підсвічування 
морозильної камери

Піддон для морозильної камери
Середній ящик для морозильної 
камери
Нижній ящик для морозильної 
камери
Ящик на дверцятах морозильної 
камери
Фільтр для води
Скляна полиця
Бічні ліхтарі холодильника

21-дюймовий дисплей
Середній ящик для зберігання
Світлодіодне підсвічування 
трансформованого відсіку
Піддон для відділення з відкидним верхом
Середній ящик для відділення з відкидним 
верхом
Нижній ящик для відділення з відкидним 
верхом
Вирівнюючі ніжки

Частини та функції

Правильна утилізація вашого старого 
холодильника

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Небезпека задушення

Зніміть дверцята зі старого холодильника.
Невиконання цієї вимоги може призвести до 
смертей або пошкодження мозку.

ВАЖЛИВО: Такі проблеми, як потрапляння дітей у 
пастку та задушення, не залишилися у минулому. 
Викинуті на звалище або занедбані холодильники 
все ще небезпечні - навіть якщо вони були 
залишені «лише на кілька днів». Якщо ви 
збираєтеся позбавитися від старого холодильника, 
будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій, щоб 
запобігти нещасним випадкам.

Перш ніж викинути старий холодильник або 
морозильну камеру:

Зніміть дверцята.
Залиште полиці на місці, щоб діти не могли 
легко залізти всередину.

Важлива інформація, яку слід знати про 
утилізацію холодоагентів:
Утилізуйте холодильник відповідно до 
федеральних та місцевих правил. 
Холодоагенти повинні бути відкачані 
ліцензованим спеціалістом з холодоагентів, 
сертифікованим EPA, відповідно до 
встановлених процедур.

УВАГА: Ваша модель може відрізнятися від моделі на цьому та інших зображеннях у цьому посібнику, 
залежно від особливостей вашої моделі.
УВАГА: Для досягнення найкращої енергоефективності цього виробу, будь ласка, встановіть усі полиці, 
шухляди в початкове положення, як показано на малюнку вище.



��

Вимоги до установки

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Вимоги до місця розташування

Вимоги до електроживлення

Небезпека пожежі/займистих матеріалів
Тримайте легкозаймисті матеріали та пари, такі 
як бензин, подалі від приладу.
Невиконання цієї вимоги може призвести до 
смерті, вибуху або пожежі.

ВАЖЛИВО: Цей холодильник призначений тільки 
для домашнього використання в приміщенні.

Температура

Цей холодильник призначений для використання 
в приміщеннях з температурою від мінімум 16°C 
до максимум 43°C. Бажаний діапазон кімнатних 
температур для оптимальної продуктивності, 
який зменшує споживання електроенергії та 
забезпечує ефективне охолодження, становить 
від 16°C до 32°C. Рекомендується не 
встановлювати холодильник поблизу джерел 
тепла, таких як духовки або радіатори.

Установчі розміри (мм)

Вентиляція
Для ефективної роботи холодильника необхідна 
достатня циркуляція повітря навколо нього.
Для забезпечення належної вентиляції 
дотримуйтесь рекомендованих зазорів.

Небезпека ураження електричним струмом
Підключіть штекер до заземленої 3-контактної 
розетки.
Не виймайте заземлюючий штифт із штекера 
шнура живлення.
Не використовуйте адаптер.
Не використовуйте подовжувач.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
смерті, пожежі або ураження електричним 
струмом.

Перш ніж перенести холодильник на остаточне 
місце, важливо переконатися, що у вас є модливість 
належного підключення до електроживлення.
Рекомендований спосіб заземлення
Напруга змінного струму 220-240В, 50Гц, тільки 
змінний струм напругою 15 або 20 ампер з плавким 
запобіжником і заземленням. Рекомендується 
використовувати окремий електроконтур, який 
обслуговує тільки холодильник. Використовуйте 
розетку, яку не можна відключити за допомогою 
вимикача. Не використовуйте подовжувач.
УВАГА: Перед виконанням будь-якого типу установки 
або чищення від'єднайте холодильник від джерела 
живлення. Після завершення, знову підключіть 
холодильник до джерела живлення та встановіть 
регулятор температури на потрібне значення.

W        W1       W2  W3        D        D1        D2         H

914  996    1471,4    908     725     610    1097,5  1785
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Інструкції з установки

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Положення установки

Зняття дверцят 
(тільки при необхідності)

Розпаковка холодильника

Небезпека пожежі або вибуху
Не проколюйте трубки холодоагенту.
Ретельно дотримуйтесь інструкцій з експлуатації.
Використовується легкозаймистий холодоагент.
Невиконання цієї вимоги може призвести до 
смерті, вибуху або пожежі.

ВАЖЛИВО: При переміщенні холодильника 
поводьтеся з ним обережно, щоб не пошкодити 
трубопровід холодоагенту і не збільшити ризик витоку.

Небезпека надмірної ваги
Залучіть двох або більше людей для 
переміщення та встановлення холодильника.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
травми спини або інших пошкоджень.

Зняття упаковки
Перед увімкненням холодильника видаліть з 
поверхонь залишки скотча і клею. Пальцями 
нанесіть невелику кількість рідкого мила для миття 
посуду на клей. Протріть теплою водою і висушіть.
УВАГА: Не використовуйте гострі інструменти, 
спирт для протирання, легкозаймисті рідини або 
абразивні чистячі засоби для видалення стрічки 
або клею. Ці продукти можуть пошкодити 
поверхню холодильника. Для отримання 
додаткової інформації див. розділ «Безпека 
холодильника».
Утилізуйте/переробляйте всі пакувальні матеріали.
Якщо холодильник знаходився в 
горизонтальному або похилому положенні 
протягом будь-якого періоду часу, почекайте 4 
години, перш ніж підключати його до розетки, 
щоб масло осіло в компресорі.

При переміщенні холодильника:
Холодильник важкий. Переміщуючи холодильник 
для чищення або обслуговування, обов'язково 
застеліть підлогу картоном або твердим 
картоном, щоб уникнути пошкодження підлоги. 
Завжди висувайте холодильник по прямій лінії 
під час його переміщення.
Не розхитуйте і не «ходіть» холодильником, 
намагаючись його перемістити, оскільки це може 
призвести до пошкодження підлоги.

Очищення перед використанням
Після видалення всіх пакувальних матеріалів 
очистіть внутрішню частину холодильника перед 
його використанням. Дивіться інструкції з чищення 
в розділі «Догляд за холодильником».

Важлива інформація, яку слід знати про 
скляні полиці та кришки:
Не мийте скляні полиці або кришки теплою 
водою, коли вони холодні. Полиці та кришки 
можуть зламатися при різких перепадах 
температури або впливах таких як удари. 
Загартоване скло спроектовано так, щоб 
розбиватися на безліч дрібних осколків 
розміром з гальку. Це нормально. Скляні полиці 
та кришки важкі. Знімаючи їх, використовуйте 
обидві руки, щоб уникнути падіння.

   Цей прилад добре працює від SN до ST.
Прилад може не працювати належним чином, якщо 
його залишити на тривалий час при температурі 
вище або нижче зазначеного діапазону.

Кліматичний клас Температура навколишнього 
середовища

від +10°C до +32°C
від +16°C до +32°C
від +16°C до +38°C
від +16°C до +43°C

SN
N
ST
T

Виміряйте холодильник, щоб переконатися, що він 
поміститься у дверний отвір. Якщо холодильник не 
може легко пройти через дверний отвір, 
дотримуйтесь інструкцій, щоб зняти дві двері 
холодильника та передню панель морозильної 
камери.

Небезпека ураження електричним струмом
Вимкніть живлення, перш ніж знімати 
дверцята.
Перед початком роботи знову підключіть 
провід заземлення.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
смерті або ураження електричним струмом.

Вам знадобляться інструменти (не входять в 
комплект)

Шестигранний ключ (4мм) Гайковий ключ (8мм)

Викрутка Philips
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ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Перемістіть ближче до водопроводу

Зніміть дверцята
ВАЖЛИВО: Тримайте дверцята холодильника 
закритими, поки ви не будете готові зняти їх з 
корпусу.
1. Відключіть холодильник від мережі або вимкніть 

живлення.
2. За допомогою хрестоподібної викрутки 

відкрутіть три гвинти, що кріплять кришку 
шарніра, а потім зніміть кришку шарніра з 
усіма приєднаними джгутами.

Гвинт
3. Роз'єднайте два роз'єми на лівій бічній дверцяті. 

Щоб зняти з'єднувач проводів, натисніть на 
верхню частину роз'єму (B) і відокремте його від 
іншого. Щоб зняти з'єднувач для подачі води з 
шарніра, поверніть і витягніть затискачі з 
з'єднувача.
Зніміть водопровід (C), натискаючи на рухому 
частину (D) з'єднувача для подачі води.

Затискач

4. Відкрутіть 3 гвинти (E), закріплені на петлях, 
за допомогою гайкового ключа (8мм) і 1 
гвинта заземлення (F), прикріплених до 
петлі викруткою Philips (+). Зніміть верхню 
ліву дверну петлю (G).

5. Використовуйте обидві руки, щоб відкрити двері 
більш ніж на 90°. Підніміть її і зніміть.

6. При необхідності відкрутіть 2 болта петель з 
шестигранною головкою (I) шестигранним ключем 
(5мм). Зніміть нижню ліву дверну петлю (H).

Шестигранний ключ
Встановіть дверцята на місце
1. При знятті встановіть нижню петлю на місце.
2. За допомогою двох або більше людей встановіть 

дверцята холодильника на нижню петлю.
3. Вставте верхню петлю у верхню частину 

дверцят.
4. За допомогою трьох гвинтів, знятих раніше, 

прикрутіть верхню петлю до верхньої частини 
шафи.
УВАГА: Тільки для лівої дверцяти, вставте 
гвинт заземлення у верхню петлю, знову 
закріпіть джгут проводів, підключіть водопровідну 
лінію, переконайтеся, що затискачі правильно 
приєднані до з'єднувача.

5. Повторіть кроки з 1 по 4, щоб встановити 
протилежні дверцята на місце.

6. Використовуючи три гвинти, відкручені раніше,
встановіть верхню кришку шарніра і панель
управління на верхню частину шафи.

Небезпека пожежі або вибуху
Не проколюйте трубки холодоагенту.
Ретельно дотримуйтесь інструкцій з експлуатації.
Використовується легкозаймистий холодоагент.
Невиконання цієї вимоги може призвести до 
смерті, вибуху або пожежі.
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Підключіть водопровід

ВАЖЛИВО: Холодильник повинен розташовуватися 
на твердій рівній поверхні, яка досить міцна, щоб 
витримувати повністю завантажений холодильник.

Перед переміщенням приберіть регулювальні 
ніжки, щоб не подряпати підлогу.
Холодильник оснащений коліщатками, які слід 
використовувати тільки для переміщення вперед 
і назад.
УВАГА: Спроба пересунути холодильник убік 
може пошкодити підлогу.

Дозатор води з фільтром-одна з корисних функцій 
вашого нового приладу. Для поліпшення здоров'я 
фільтр для води видаляє небажані частинки з 
вашої води. Однак він не стерилізує і не знищує 
мікроорганізми. Для цього вам, можливо, буде 
потрібно придбати систему очищення води.
Для правильної роботи льодогенератора потрібен 
тиск води від 30 до 125 фунтів на квадратний дюйм.
За звичайних умов склянку об'ємом 200 куб. см 
(5,75 Унції) можна наповнити приблизно за 10 
секунд.
Якщо холодильник встановлений у приміщенні з 
низьким тиском води (30 фунтів на квадратний 
дюйм), ви можете встановити насос для 
компенсації низького тиску. Після підключення 
водопроводу переконайтеся, що резервуар для 
зберігання води всередині холодильника 
заповнений належним чином. Для цього натискайте 
на важіль дозатора води до тих пір, поки вода не 
потече з водовипуску.
Деталі для установки водопроводу
Інструменти, які вам знадобляться:

З'єднувач і зворотний клапан Сідло клапана Затискач Гвинт

Викрутка Philips Лінія подачі води (5м)   Двосторонній з'єднувач  Гайковий ключ

Підключення до лінії подачі води
З'єднувач і зворотний клапан поставляються як 
одна деталь. Вам слід використовувати новий 
роз'єм, а не старий, який у вас є.
Спочатку вимкніть основну лінію подачі води. 
Прикрутіть перехідник до відповідного 
водовипускного отвору з роз'ємом BSP 3/4" і 
затягніть його за допомогою гайкового ключа. 
Повністю вставте лінію подачі води в зворотний 
клапан. Потім вставте затискач у інсталяційний 
комплект, як показано на малюнку нижче.

Водяний клапан

Гайковий ключ

Затискач

З'єднувач
Зворотний клапан

Впускний трубопровід фільтра

Щоб запобігти ослабленню затискачів, притримуйте 
сідло клапана. Потім за допомогою гвинта 
зафіксуйте сідло клапана викруткою Philips (+).

Водяний клапан

Гайковий ключ

ГвинтЗ'єднувач

Сідло клапана

Впускний трубопровід фільтра

УВАГА:
Після підключення до лінії подачі води, будь 
ласка, відкрийте водяний клапан, щоб промити 
фільтр протягом 5 хвилин перед використанням.
Якщо основний трубопровід подачі знаходиться 
занадто далеко від холодильника, щоб його 
можна було підключити до вхідної лінії фільтра, 
може стати в нагоді трубопровід подачі води (5м). 
Вихідна лінія фільтра для води повинна бути 
з'єднана з впускною лінією холодильника 
двостороннім з'єднувачем. Водопровідна лінія 
повинна бути повністю вставлена в центр 
роз'єму, щоб запобігти витоку води. Вставте 2 
затискачі в комплект для встановлення, як 
показано на схемі, а потім переконайтеся, що 
кожен затискач надійно тримає лінію.

Затискач

Лінія подачі води Лінія подачі води

Двосторонній з'єднувач



��

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Завершіть встановлення

Вирівнювання дверцят (при необхідності)

Двосторонній 
з'єднувач

Початкове потемніння води є нормальним.
Водопровідні лінії повинні бути приєднані тільки 
до питної води.
На водопровідні лінії не повинні тиснути важкі 
предмети і вони не повинні занадто сильно 
згинатися.
Це нормально, що при підключенні водопровідної 
лінії до приладу і першому натисканні на рівень 
дозатора з приладу буде доноситися звук 
вихлопних газів.

Попередження:
Після увімкнення водяного клапана 
переконайтеся, що у всіх місцях підключення 
водопровідних ліній немає протікання. При 
виявленні витоку негайно перекрийте клапан і 
затягніть з'єднувач для подачі води або повністю 
вставте трубопроводи в з'єднувач.
Водопровідна лінія повинна бути приєднана до 
труби холодної води. Якщо вона приєднана до 
труби гарячої води, це може привести до 
несправності очищувача.
Слід використовувати нові комплекти шлангів, 
що поставляються з приладом, а старі комплекти 
шлангів не слід використовувати повторно.

Небезпека ураження електричним струмом
Підключіть штекер до заземленої 3-контактної 
розетки.
Не виймайте заземлюючий штифт із штекера 
шнура живлення.
Не використовуйте адаптер.
Не використовуйте подовжувач.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
смерті, пожежі або ураження електричним 
струмом.

1. Підключіть штекер до заземленої 3-контактної 
розетки.
УВАГА: Цей холодильник починає працювати, 
як тільки він підключений до джерела живлення.

2. Перемістіть холодильник у його кінцеве 
положення, дотримуючись рекомендованих зазорів.

Вирівняйте холодильник, якщо це 
необхідно 
Холодильник має бути рівно встановлено на поверхні, 
щоб підтримувати оптимальну продуктивність і 
зовнішній вигляд.
1. Поверніть вирівнювальні ніжки на нижній передній 

частині корпусу, щоб підняти або опустити 
відповідну сторону холодильника, поки 
холодильник не вирівняється.

2. Поверніть обидві ніжки на однакову величину, щоб 
трохи підняти передню стінку холодильника. 
Це полегшить закриття дверцят.

Від 10мм до 15мм

Регульована ніжка
Колесико
Колесико

УВАГА: Натискання на верхню частину холодильника 
зніме деяку вагу з вирівнювальних ніжок. Це полегшує 
поворот ніжок.
Поверніть регульовані ніжки за годинниковою 
стрілкою, щоб підняти, або проти годинникової стрілки, 
щоб опустити холодильник.
Щоб переконатися, що дверцята закриваються 
автоматично, нахиліть верхню частину холодильника 
назад приблизно на 10-15мм. При необхідності 
використовуйте гайковий ключ для регулювання ніжок.

Прокладки використовуються для вирівнювання 
дверцят, ви можете знайти їх в пакеті з інструкціями.

маленька прокладка 
- 3 шт.

велика прокладка 
-1 шт.
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Використання холодильника

Відкривання і закривання дверцят
Забезпечення простору для відкривання дверей
Переконайтеся, що перед холодильником є 
достатньо місця для відкривання дверей.

Чотири дверцята можна відкривати і закривати 
як окремо, так і разом.

На дверцятах холодильної камери з лівого 
боку є фіксатор.

При закриванні лівої двері фіксатор 
складається за правою дверей, з'єднуючи дві 
двері.

Температура дверної коробки регулюється 

УВАГА: Перед закриттям лівої двері 
переконайтеся, що напрямна загнута всередину. 
Якщо висунути напрямну, вона може 
пошкодитися при спробі закрити дверцята.

таким чином, щоб запобігти утворенню вологи на 
цоколі. Температура поверхні може бути теплою, 
що є нормальним явищем і не вплине на роботу 
холодильника.

1471,4мм

10
80

,6
м
м

908мм
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Використання елементів управління
У вашому пристрої є одна панель управління, яка знаходиться на дверцятах холодильника. Використовуйте 
прилад відповідно до наступних рекомендацій з управління.
Панель управління
Панель управління показана на схемі нижче.
Увага: У зв'язку з постійними модифікаціями нашої продукції ваш холодильник може трохи відрізнятися.

Дисплей загориться при першому включенні 
холодильника в розетку. Однак підсвічування 
автоматично вимкнеться через 60 секунд.

Блокування від дітей і 
сигналізація двері Контроль температури 

холодильника

Контроль температури 
морозильної камери

Без льоду

Ця кнопка служить для двох цілей:
1. Блокування від дітей
Натисніть і утримуйте «Alarm» протягом 3 
секунд, щоб заблокувати всю панель 
управління, включаючи функцію дозатора. 
Якщо панель керування заблокована, з'явиться 
значок «      », і жодна з кнопок на панелі 
керування не працюватиме. Щоб розблокувати 
панель управління, будь ласка, знову натисніть 
і утримуйте «Alarm» протягом 3 секунд.
2. Сигналізація дверцят
Якщо залишити будь-які двері відкритими 
більше ніж на 2 хвилини, спрацює дверна 
сигналізація. Значок «       » почне блимати, на 
панелі керування відобразиться «dr», і ви 
почуєте звуковий сигнал. Звуковий сигнал буде 
звучати 3 рази на хвилину і припиниться через 
8 хвилин. У разі тривоги ви можете натиснути 
кнопку Alarm, щоб скасувати сигналізацію про 
двері, тоді значок «       » перестане блимати і 
продовжить горіти, одночасно припиниться 
звуковий сигнал. Також сигналізацію про двері 
можна відключити, закривши всі двері.
З метою економії енергії, будь ласка, не 
залишайте дверцята холодильника відкритими 
протягом тривалого часу.

Ви можете натиснути кнопку «Ice Off», щоб 
керувати льодогенератором. Коли блокування 
від дітей вимкнено, ви можете торкнутися 
значка «Ice Off», щоб заблокувати 
льодогенератор, і значок «      » загориться. 
Якщо ви хочете розблокувати льодогенератор, 

будь ласка, знову торкніться значка «Ice Off», і 
значок «      » згасне.
УВАГА: Коли ввімкнено функцію «Ice Off», 
блокується лише льодогенератор, а не дозатор.

При постійному натисканні кнопки температура буде 
встановлюватися в наступній послідовності.

Якщо ви хочете скоротити час, необхідний для 
охолодження продуктів в холодильнику, будь ласка, 
натисніть і утримуйте цю кнопку протягом 3 секунд, 
загориться значок Super Cool «      », на дисплеї 
відобразиться значення температури холодильника 
2°C. функція Super Cool автоматично вимикається 
через 3 години, і температура в холодильнику 
повертається до попередньої настройки.
Коли функція Super Cool увімкнена, ви можете 
торкнутися кнопки «Fridge», щоб вимкнути її.
УВАГА: 
Що стосується функції Super Cool, то при натисканні 
кнопки «Eco» функція «Eco» буде активована, а 
режим «Super Cool» буде вимкнений.

Ви можете натиснути кнопку «Freezer», щоб 
активувати режим контролю температури 
морозильної камери. При безперервному натисканні 
кнопки температура буде встановлюватися в 
наступній послідовності.

Натисніть і утримуйте кнопку протягом 3 секунд, 
загориться значок «      », на дисплеї відобразиться 
значення температури морозильної камери -24°C.
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У розблокованому стані натисніть кнопку        
для перемикання між одиницями вимірювання 
за Цельсієм і Фаренгейтом. За замовчуванням 
використовується відображення за Цельсієм. 
При перемиканні на Фаренгейт буде горіти 
значок «       ».

При включеній блокування від дітей дозатор 
працювати не буде. Коли блокування від дітей 
вимкнено, ви можете натиснути кнопку 
«Cubed» або «Crushed», щоб вибрати тип 
льоду для дозування, а натискання кнопки 
«Water» активує режим подачі води. Якщо ви 
виберете функцію Кубиками, значок «      » буде 
підсвічений, виберіть функцію Подроблений, 
значок «      » буде підсвічений, а значок «      » 
буде підсвічуватися при виборі функції подачі 
води.

Ви можете натиснути цю кнопку, щоб увімкнути та 
вимкнути режим енергозбереження. При увімкненні 
режиму енергозбереження загоряється значок Еко 
«      ».
Температура в холодильнику автоматично 
встановлюється на 6°C, а в морозильній камері - 
на -17°C.
Якщо режим енергозбереження вимкнено, 
піктограма «      » вимкнеться, а налаштування 
температури повернеться до попереднього 
налаштування.

УВАГА:
При включенні функції Super Freeze, коли ви 
натиснете кнопку «Eco», функція «Eco» буде 
активована, а режим Super Freeze буде 
вимкнений.

-Діапазон частот передачі і максимально 
допустима потужність передачі в діапазоні 
робочих частот: 2400-2483,5МГц, що менше або 
дорівнює 20дБм. 5150-5350МГц, що менше або 
дорівнює 23дБм. 5745-5825МГц, що менше або 
дорівнює 33дБм.
-Дане обладнання повинно встановлюватися і 
експлуатуватися на відстані не менше 20см між 
радіатором і вашим тілом.

Демонстраційний режим призначений для 
демонстрації в магазині, і він запобігає 
надходженню холодного повітря в холодильник. У 
цьому режимі відключення охолодження може 
здатися, що холодильник працює, але він не буде 
подавати холодне повітря. Індикатори на панелі 
управління будуть показувати «OF». Щоб скасувати 
цей режим, Натисніть і утримуйте клавіші «Alarm» і 
«°F/°C» одночасно протягом 3 секунд, після чого 
пролунає тривалий звуковий сигнал.

Стан фільтра для води розраховується головною 
панеллю управління і передається на панель 
дисплея. При першому включенні живлення і 
надходженні води в фільтр стан фільтра 
розраховується на рівні 99%. Коли стан фільтра для 
води падає до 15%, загоряється значок «       ». 
Коли стан фільтра досягне 10%, піктограма «       » 
почне блимати, користувачеві потрібно замінити 
фільтр і довго натискати кнопку енергозбереження 
протягом 3 секунд, щоб скинути стан фільтра для 
води. Потім стан фільтра буде перераховано на 
99%.

Функція Super Freeze дозволяє швидко знизити 
температуру і заморозити продукти швидше, 
ніж зазвичай. Це дозволяє зберегти більше 
вітамінів і поживних речовин у свіжих продуктах 
і продовжити термін їх зберігання.
Функція Super Freeze автоматично вимикається 
через 52 години, а температура морозильної 
камери повертається до попереднього 
налаштування.
Коли функція Super Freeze увімкнена, ви 
можете натиснути «Freezer», щоб вимкнути 
функцію Super Freeze.
Функція Super Freeze використовується для 
виконання попередньої заморозки і швидкої 
заморозки послідовно в морозильній камері. 
Ця функція прискорює заморожування свіжих 
продуктів і, в той же час, захищає вже 
зберігаються продукти від небажаного розігріву.

Щоб заморозити свіжі продукти, 
активуйте функцію Super Freeze 
принаймні за 24 години до того, як 
помістити продукти для завершення 
попередньої заморозки

Економія енергії

Фільтр для води

Демонстраційний режим
Налаштування температури 
Мого вибору свіжого

Керівництво користувача:

Управління дозатором

Ви можете натиснути кнопку «My Fresh 
Choice», щоб активувати режим регулювання 
температури у відділенні з відкидним верхом.
При безперервному натисканні кнопки 
температура буде встановлюватися в 
наступній послідовності.
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Використовується 21-дюймовий 
дисплей
21-дюймовий дисплей інтегрує такі 
технології, як розумна хмара, інтернет 
речей та великі дані, і має такі функції, як 
інтелектуальний контроль льоду та 
управління продуктами харчування.

Для увімкнення/вимикання дисплея
1. Ви можете натиснути «ON», щоб
    увімкнути дисплей.

2. Якщо дисплей вам не потрібен, ви
    можете натиснути «OFF», щоб
    вимкнути дисплей.

Інтерфейс управління холодильником
Інтерфейс управління холодильником 
нагадує користувачеві про стан кожної зони 
холодильника і дозволяє встановлювати 
температуру в кожному відділенні 
холодильника за допомогою трьох режимів 
Еко, Super Cool і Super Freeze.
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Управління продуктами
Функція управління продуктами 
відображає список інгредієнтів та статус 
інгредієнтів у кожній кімнаті, і користувач 
може вручну редагувати частину 
інформації про інгредієнти.

Додаток ConnectLife
Застосунок ConnectLife можна 
безкоштовно завантажити з Apple App 
Store або з Google Play Store.

УВАГА:
Оскільки додаток продовжує 
оновлюватися, будь ласка, ознайомтеся 
з фактичним інтерфейсом відображення.
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Особливості
У цьому розділі розповідається, як використовувати 
більшість корисних функцій. Рекомендуємо уважно 
прочитати її перед використанням приладу.

Важлива інформація, яку слід знати про 
скляні полиці та кришки:
Не мийте скляні полиці або кришки теплою 
водою, коли вони холодні. Полиці та кришки 
можуть зламатися при різких перепадах 
температури або впливах, таких як удари. 
Загартоване скло спроектовано так, щоб 
розбиватися на безліч дрібних осколків розміром 
з гальку. Це нормально. Скляні полиці та кришки 
важкі. Знімаючи їх, використовуйте обидві руки, 
щоб уникнути падіння.

1. Холодильник
ВАЖЛИВО: Щоб уникнути пошкодження дверцят, 
переконайтеся, що всі полиці та ящики повністю 
засунуті в холодильник, перш ніж закривати 
дверцята.

Регульовані полки
Висоту полиць можна регулювати відповідно до 
ваших потреб у зберіганні.

1. Щоб зняти полицю, обережно підніміть її вгору, а 
потім потягніть вперед, поки кінець полиці не 
пройде через рейку.

2. Щоб встановити полицю на місце, акуратно 
засуньте полицю назад в холодильну камеру і 
опустіть полицю на напрямну.

2. Знімні дверні ящики
Ящики, розташовані в середині дверцят, 
регулюються.
Щоб зняти і встановити на місце дверний ящик:
1. Візьміться руками за обидві сторони ящика і 

підніміть вгору.

2. Витягніть дверну коробку назовні.
3. Встановіть дверну коробку, вставивши її над опорою 

і натиснувши вниз, щоб вона зафіксувалася.

3. Вилучення/Заміна ящика морозильної
камери

Щоб зняти/замінити шухляду морозильної 
камери:
1. Висуньте висувний ящик до максимального ліміту.
2. Підніміть, щоб зняти шухляду.
3. Повторіть кроки 1 і 2, щоб замінити шухляду.

4. Приготування холодної води та льоду
Натисніть кнопку відповідного типу льоду або 
води, щоб вибрати те, що ви хочете отримати.

Без льоду Кубиками Подроб
лений

Вода

Без льоду

УВАГА: Якість вашого льоду буде відповідати 
якості води, що подається в льодогенератор. Не 
підключайте льодогенератор до джерела пом'якшеної 
води. Хімічні речовини для пом'якшення води 
(наприклад, сіль) можуть пошкодити деталі 
льодогенератора та призвести до низької якості 
льоду. Якщо неможливо уникнути подачі пом'якшеної 
води, переконайтеся, що пом'якшувач води працює 
належним чином і знаходиться в хорошому стані.
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Подача холодної води
Дозатор води розташований в дверцятах 
холодильника. Щоб набрати води, натисніть 
кнопку подачі води. Потім опустіть склянку до 
важеля дозатора (A) у рекомендоване положення 
та натисніть на неї.

Рекомендов
ана позиція

Приблизно 
на 50мм

Приблизно 
на 50мм 

Приблизно 
на 50мм 

Для отримання льоду
Щоб дістати лід, натисніть кнопку для кубиків або 
колотого льоду, якщо потрібно. Потім опустіть 
склянку до важеля дозатора в рекомендованому 
положенні і натисніть на нього.

Рекомендов
ана позиція

Рекомендов
ана позиція 

Приготування льоду
  Щоб після установки наповнити відерце для 
льоду до максимальної ємності, виконайте 
наступні дії:
1. Нехай холодильник працює і охолоджується 
протягом 24 годин (або 1 повного дня). Зачекайте 
24 години, поки льодогенератор охолоне 
належним чином.
2. Насипте в склянку 4-6 кубиків льоду.
3. Через 8, а потім 16 годин насипте повну 
склянку льоду.
Попередження:
Не кладіть продукти в відерце для льоду. Якщо 
ви зберігаєте продукти у відрі для льоду, вони 
можуть потрапити в льодогенератор, коли ви 
відкриваєте або закриваєте дверцята, що може 
призвести до пошкодження льодогенератора.
Зверніть увагу, що кубики льоду з відерця для 
льоду можуть розсипатися по шухляді. В цьому 
випадку обов'язково приберіть кубики льоду, 
висипалися з висувного ящика.
  При відключенні живлення кубики льоду можуть 

розтанути, а потім застигнути разом при 
повторному включенні живлення, що призведе до 
зупинки роботи дозатора.
  Щоб запобігти цій проблемі, після відключення 
живлення вийміть відро для льоду та залишки 
льоду або води.
Увага:
  Не натискайте важіль дозатора води вперед, не 
поставивши чашку під ним, так як це може 
привести до пролиття води.
  Щоб уникнути витоку холодного повітря з шафи, 
тримайте дозатор води встановленим, навіть якщо 
він не використовується.
Використання функції Без льоду
При виборі режиму Без льоду витягніть всі кубики 
льоду з відерця.
Якщо ви залишите кубики льоду у відрі, вони 
можуть злипнутися, що ускладнить їх вилучення.
Спочатку відкрийте дверцята на максимальний кут.
Потім підніміть відро з льодом і потягніть його 
прямо в напрямку, вказаному стрілкою.
Щоб вставити відро для льоду, сильно відсуньте 
його назад. Якщо відро не підходить, поверніть 
спіраль на 90 градусів (дивіться останню 
ілюстрацію праворуч нижче) і повторіть спробу.
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УВАГА:
  При працюючому холодильнику всередині 
відерця для льоду дуже холодно. Не 
заглядайте глибоко в відерце для льоду.
  Використовуйте тільки льодогенератор, що 
входить в комплект поставки холодильника. 
Подачу води в цей холодильник повинен 
встановлювати тільки кваліфікований фахівець.
  Для правильної роботи льодогенератора 
потрібен тиск води від 30 до 125 фунтів на 
квадратний дюйм.
  Коли користувач відключається від 
холодильника, необхідно витягти лід з 
морозильника.
Поїздка у відпустку
Якщо у вас тривала відпустка або ділова 
поїздка і ви не будете користуватися 
дозаторами води або льоду протягом 
тривалого часу:
1. Закрийте водяний клапан. В іншому випадку 
може статися витік води.
2. Приберіть всю їжу.
3. Відключіть холодильник від мережі.
4. Витріть зайву вологу зсередини і залиште 
двері відкритими. В іншому випадку можуть 
з'явитися неприємний запах і цвіль.
Попередження:
  Не опускайте пальці, кисті рук або будь-які 
інші невідповідні предмети в жолоб або відерце 
льодогенератора.
Це може призвести до травм персоналу або 
пошкодження майна.
  Ніколи не засовуйте пальці або будь-які інші 
предмети в отвір дозатора. Це може призвести 
до травм.
  Не намагайтеся розбирати льодогенератор.
  Не мийте і не обприскуйте відро для льоду 
водою, поки воно знаходиться в холодильнику. 
Вийміть його для очищення.
Явище помутніння води
Вся вода, що подається в холодильник, 
проходить через фільтр, який є фільтром для 
лужної води. У процесі фільтрації тиск води, 
що витікає з фільтра, збільшується, і вода 
насичується киснем і азотом.
Коли ця вода витікає в повітря, тиск різко 
падає, а кисень і азот перенасичуються, що 
призводить до утворення бульбашок газу. Вода 
може тимчасово виглядати мутною через ці 
бульбашки кисню. Через кілька секунд вода 
буде виглядати прозорою.
Очищення
Після використання протягом деякого часу 
вода, що накопичилася в приймальному 
резервуарі, може переповнитися, тому вам слід 
регулярно протирати його сухим рушником, 
щоб уникнути потрапляння води на підлогу.

Приймальний резервуар
УВАГА:
У разі потрапляння пилу або інших забруднюючих 

речовин, при подачі води з  неприємним запахом і т.д. 
деталі дозатора води слід ретельно очистити.

5. Заміна фільтра для води
Обережно
Будь ласка, зверніться до керівництва користувача 
для правильного обслуговування та експлуатації. 
Якщо даний пристрій обслуговується і експлуатується 
не так, як зазначено в керівництві користувача, існує 
ризик потрапляння забруднюючих речовин.
Щоб пити найсвіжішу і чисту воду з холодильника, 
вчасно міняйте фільтр.
Щоб замінити фільтр для води, виконайте наступні дії:
1. Вимкніть подачу води. Потім потягніть ручку під 

кришкою назовні, щоб відкрити кришку.

2. Потягніть фільтр для води вниз і поверніть його 
приблизно на 90° проти годинникової стрілки, щоб 
вийняти його. Розбираючи фільтр, переконайтеся, 
що головка фільтра нахилена вгору, щоб уникнути 
витоку води з передньої частини фільтра, а краплі 
води, що потрапили в кришку, слід негайно очистити.

3. Вставте новий фільтр для води в отвір і одночасно 
поверніть його приблизно на 90° за годинниковою 
стрілкою до упору.

4. Підніміть фільтр для води, встановіть кришку в 
горизонтальне положення і натискайте на неї, поки 
вона не зафіксується.
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Інформація з загального використання

5. Знову увімкніть подачу води.
УВАГА: Після увімкнення подачі води слід 
перевірити наявність витоків. При виникненні 
витоків повторіть описані вище дії 1-5. Якщо 
витік зберігається, будь ласка, припиніть його 
використання і зверніться до дилерів, які 
надають технічну підтримку.
6. Промийте фільтр протягом 5 хвилин перед 
використанням.
Після встановлення фільтра для води 
видаліть залишки в лінії подачі води
1. Увімкніть основне водопостачання та 
подайте воду з лінії подачі води.
2. Дайте воді стекти через дозатор, поки вона не 
стане прозорою (приблизно через 6-7 хвилин).
Це очистить систему подачі води та видалить 
повітря з трубопроводів.
3. У деяких домашніх господарствах може 
знадобитися додаткове промивання.
4. Відкрийте дверцята холодильника і 
переконайтеся, що з фільтра для води не 
витікає вода.
Увага:
  Обов'язково ретельно промийте дозатор, 
інакше з дозатора може капати вода. Це 
означає, що в трубопроводі ще є повітря.
Важлива подача води методом зворотного 
осмосу:
Тиск води, що надходить із системи зворотного 
осмосу до впускного клапана холодильника, 
повинен становити від 30 до 125 фунтів на 
квадратний дюйм (207 до 862 кпа). Якщо до 
вашого джерела холодного водопостачання 
підключена система зворотного осмосу, тиск 
води в системі зворотного осмосу повинен 
становити мінімум 40 до 60 фунтів на квадратний 
дюйм (276 до 414 кпа). Якщо тиск води в системі 
зворотного осмосу становить менше 40 до 60 
фунтів на квадратний дюйм (276 до 414 кпа):
  Перевірте, чи не засмічений фільтр для 
видалення осаду в системі зворотного осмосу. 
При необхідності замініть фільтр.
  Дайте резервуару для зберігання в системі 
зворотного осмосу наповнитися після 
інтенсивного використання.
  Якщо у вашому холодильнику встановлений 
фільтр для води, він може додатково знизити 
тиск води при використанні в поєднанні з 
системою зворотного осмосу. Зніміть фільтр 
для води.
6. Використання холодильного відділення
Холодильне відділення підходить для 
зберігання овочів і фруктів. Продукти, що 
знаходяться всередині, повинні бути упаковані 
для зберігання, щоб уникнути втрати вологи 
або проникнення запаху в інші продукти.

Обережно
Ніколи не закривайте дверцята холодильника, 
коли полиці, роздільники та/або телескопічні 
напрямні висунуті. Це може пошкодити як їх, так і 
холодильник.
Дверні кошики
Холодильне відділення оснащене декількома 
різними дверними кошиками, які підходять для 
зберігання рідких консервів, напоїв в пляшках і 
упакованих продуктів.
Щоб зняти дверні кошики (A), просто підніміть 
полиці вгору і витягніть їх прямо.
Щоб перемістити дверні кошики (A), засуньте їх 
вище потрібного положення і натисніть вниз до 
упору.

Щоб зняти дверні кошики (B), вийміть праву сторону 
кошиків, піднявши її під кутом уздовж направляючої, 
а потім вийміть ліву сторону, потягнувши її за 
дверцята.
Щоб перемістити дверні кошики (B), посуньте їх на 
колишнє місце і натискайте до тих пір, поки вони не 
прилипнуть.

Попередження:
Не кладіть у кошики занадто багато важких 
предметів. Перш ніж піднімати дверні стелажі 
вертикально, будь ласка, зніміть з них продукти. 
Скляна полиця
Щоб зняти скляні полиці, підніміть передню частину 
полиці, показану на сторінці 22 (1), і підніміть її 
вертикально, як показано на сторінці 22 (2). Потім 
вийміть полицю.

  При першому увімкненні холодильника після 
періоду невикористання дайте холодильнику 
охолонути принаймні 2 години, перш ніж додавати 
продукти.
  Не закривайте вентиляційні отвори для циркуляції 
повітря продуктами.
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  Зберігайте продукти так, щоб повітря могло 
вільно циркулювати навколо них.
  Добре накрийте або оберніть збережені 
продукти, щоб уникнути поширення запахів.
  Після розморожування якість продуктів 
швидко погіршується. Розморожені продукти не 
слід заморожувати повторно.
  В морозильній камері не слід зберігати 
бутильовані або консервовані напої. Пляшки та 
банки можуть вибухати.
Щоб уникнути забруднення продуктів, 
дотримуйтесь наступних інструкцій:
  Тривале відкривання дверцят може призвести 
до значного підвищення температури у 
відділеннях приладу.

  Регулярно очищайте поверхні, які можуть 
контактувати з продуктами, та доступні дренажні 
системи.
  Зберігайте сире м'ясо та рибу в холодильнику у 
відповідних контейнерах, щоб вони не 
контактували з іншими продуктами і не капали на 
них.
  Відділення для заморожених продуктів з двома 
зірками призначені для зберігання попередньо 
заморожених продуктів, зберігання або 
приготування морозива та виготовлення кубиків 
льоду.
  Двошарові відділення не підходять для 
заморожування свіжих продуктів.

Замовл
ення

Цільова 
температура 
зберігання [°C]

Відповідні продукти

Холодильник
Яйця, готова їжа, упаковані продукти, фрукти та овочі, молочні 
продукти, тістечка, напої та інші продукти, які не підходять для 
заморожування.

(***)*-
Морозильна 
камера

Морепродукти (риба, креветки, молюски), прісноводні водні 
продукти та м'ясні продукти (рекомендований термін зберігання 3 
місяці, чим довший термін зберігання, тим гірший смак та 
поживність), придатні для заморожування свіжих продуктів.

***-Морозильна 
камера

Морепродукти (риба, креветки, молюски), прісноводні водні 
продукти та м'ясопродукти (рекомендований термін зберігання 3 
місяці, чим довший термін зберігання, тим гірші смакові та поживні 
якості), не придатні для заморожування у свіжому вигляді, в їжу.

**-Морозильна 
камера

Морепродукти (риба, креветки, молюски), прісноводні водні 
продукти та м'ясопродукти (рекомендований термін зберігання 2 
місяці, чим довший термін зберігання, тим гірші смакові та поживні 
якості), не придатні для заморожування у свіжому вигляді, в їжу.

*-Морозильна 
камера

Морепродукти (риба, креветки, молюски), прісноводні водні 
продукти та м'ясопродукти (рекомендований термін зберігання 1 
місяця, чим довший термін зберігання, тим гірші смакові та поживні 
якості), не придатні для заморожування у свіжому вигляді, в їжу.

0 зірок

Свіжа свинина, яловичина, риба, курятина, деякі упаковані 
напівфабрикати і т.д. (Рекомендується з'їсти в той же день, бажано 
не пізніше 3 днів). 
Частково інкапсульовані напівфабрикати (продукти, що не 
підлягають заморожуванню)

Холодець

Свіжа/заморожена свинина, яловичина, курятина, прісноводні водні 
продукти і т.д. (7 днів нижче 0°C і вище 0°C рекомендується вживати 
в їжу протягом одного дня, бажано не більше 2 днів).
Морепродукти (нижче 0°C протягом 15 днів, не рекомендується 
зберігати вище 0°C)

Свіжі продукти 
харчування

Свіжа свинина, яловичина, риба, курятина, напівфабрикати і т.д. 
(Рекомендується вживати в їжу протягом тієї ж доби, бажано не 
більше 3 днів)

Вино Червоне вино, біле вино, ігристе вино, тощо.

УВАГА: будь ласка, зберігайте різні продукти 
відповідно до відділень або цільової температури 
зберігання придбаних вами продуктів.
Якщо холодильний прилад не використовується 
протягом тривалого часу, вимкніть його, 

розморозьте, почистіть, висушіть і залиште дверцята 
відкритими, щоб запобігти утворенню плісняви 
всередині приладу.
Регулярно перевіряйте відповідність вимогам.

Тип відділення

1

2

3

4

5

6

7

8

9

+2~+8

≤-18

≤-18

≤-12

≤-6

-6~0

-2~+3

0~+4

+5~+20
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Догляд за холодильником

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Очищення

Освітлення

Як холодильна, так і морозильна камери 
розморожуються автоматично. Однак, чистіть 
обидві секції приблизно раз на місяць, щоб 
уникнути накопичення неприємних запахів. 
Своєчасно витирайте плями. Щоб уникнути 
передачі запаху і висихання їжі, щільно 
загортайте або накривайте продукти.

Небезпека вибуху
Використовуйте негорючий очищувач.
Невиконання цієї вимоги може призвести до 
смерті, вибуху або пожежі.

ВАЖЛИВО:
Не використовуйте агресивні хімікати, аміак, 
хлорний відбілювач, концентровані миючі 
засоби, розчинники, абразиви або металеві губки 
для чищення холодильника всередині або зовні. 
Вони можуть пошкодити та/або знебарвити 
покриття холодильника.

Не використовуйте теплу воду для миття скляних 
полиць, поки вони ще холодні. Скло може 
розбитися при різких перепадах температури.

Очистіть деталі полиць
При чищенні частин полиці зніміть нижні частини 
полиці і розташуйте їх горизонтально. Спереду 
або ззаду, щоб запобігти падінню опори полиці.
Якщо частини полиці розташовані під кутом, їх 
бічні сторони будуть торкатися підлоги. При 
недостатньому зусиллі, прикладеному для 
чищення, кронштейн полиці може відвалитися.

Небезпека ураження електричним струмом
Перед чищенням відключіть прилад від мережі 
або вимкніть живлення.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
смерті, ураження електричним струмом або 
травм.

1. Відключіть холодильник від мережі або 
вимкніть живлення.

2. Очистіть внутрішню частину холодильника.
Ретельно вимийте вручну, прополощіть і 
висушіть знімні деталі і внутрішні поверхні. 
Використовуйте чисту губку або м'яку тканину 
та м'який миючий засіб у теплій воді.

3. Очистіть дверні ущільнення (прокладки). 
Брудне або липке дверне ущільнення може 
прилипнути до корпусу і порватися при 
відкритті дверцят.
Використовуючи м'яку тканину і розчин м'якого 
миючого засобу в теплій воді, вимийте дверні 
ущільнення вручну. Промийте чистою водою і 
ретельно висушіть.

4. Очистіть зовнішні поверхні.
Вимийте зовнішні поверхні чистою м'якою 
тканиною або губкою з м'яким миючим засобом 
в теплій воді. Промийте поверхні чистою 
теплою водою і негайно висушіть, щоб 
уникнути плям від води.

5. Підключіть холодильник до розетки або 
знову підключіть живлення.

ВАЖЛИВО: Ваш холодильник оснащений 
світлодіодним освітленням. Ці лампи розраховані на 
весь термін служби вашого холодильника. Однак, 
якщо лампи перестають працювати, будь ласка, 
зверніться до кваліфікованого фахівця для заміни.
Увага:
Цей виріб містить джерело світла класу 
енергоефективності G.
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ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Перевстановлення/повторне 
використання холодильника

Догляд підчас відпустки і переїзду
Відпустка

Якщо ви вирішите залишити холодильник 
увімкненим на час вашої відсутності:
1. Використайте всі швидкопсувні продукти та

заморозьте інші продукти.

Якщо ви вирішите вимкнути холодильник 
перед від'їздом:
1. Дістаньте всі продукти з холодильника та 

морозильної камери.
2. Відключіть холодильник від мережі або 

вимкніть живлення.
3. Очистіть холодильник, протріть його і добре 

висушіть.
4. Приклейте гумові або дерев'яні планки до 

верхніх частин двох дверей і залиште їх 
відкритими на достатній відстані, щоб впустити 
повітря. Це запобіжить появі запаху і цвілі.

Пересування

Небезпека пожежі або вибуху
Не проколюйте трубки холодоагенту.
Ретельно дотримуйтесь інструкцій з експлуатації.
Використовується легкозаймистий холодоагент.
Невиконання цієї вимоги може призвести до 
смерті, вибуху або пожежі.

ВАЖЛИВО: При переміщенні холодильника 
поводьтеся з ним обережно, щоб не пошкодити 
трубопровід холодоагенту і не збільшити ризик витоку.

Небезпека надмірної ваги
Залучіть двох або більше людей для 
переміщення та встановлення холодильника.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
травм спини або інших пошкоджень.

Коли ви транспортуєте холодильник до нового 
будинку, виконайте наведені нижче дії, щоб 
підготувати його до переїзду.
1. Дістаньте всі продукти з холодильника і 

упакуйте всі заморожені продукти в сухий лід.
2. Відключіть холодильник від мережі.
3. Ретельно очистіть, протріть і висушіть.
4. Вийміть усі знімні деталі, добре загорніть їх і 

скріпіть скотчем, щоб вони не зміщувалися і не 
гриміли під час переміщення.

5. Підніміть вирівнюючі ніжки, щоб вони не 
дряпали підлогу. Дивіться розділ «Вирівнювання 
холодильник».

6. Заклейте дверцята скотчем і приклейте шнур 
живлення до задньої стінки холодильника. Коли 
ви дістанетеся до нового житла, встановіть все 
на місце і зверніться до розділу «Інструкції з 
установки» для отримання інструкцій з підготовки.

Якщо холодильник знаходився в горизонтальному 
або похилому положенні протягом будь-якого 
періоду часу, почекайте 4 години, перш ніж 
підключати його до розетки, щоб масло осіло в 
компресорі.

1. Почистіть холодильник. Дивіться розділ 
«Очищення».

2. Встановіть холодильник у потрібному місці та 
на потрібному рівні. Дивіться «Інструкції з 
установки».

Небезпека ураження електричним струмом
Підключіть штекер до заземленої 3-контактної 
розетки.
Не виймайте заземлюючий штифт із штекера 
шнура живлення.
Не використовуйте адаптер.
Не використовуйте подовжувач.
Недотримання цієї вимоги може призвести до 
смерті, пожежі або ураження електричним 
струмом.

3. Підключіть штекер до заземленої 3-контактної 
розетки.
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Усунення несправностей
Спочатку спробуйте запропоновані тут рішення, щоб уникнути витрат на непотрібний виклик служби 
обслуговування.
Робота холодильника

Підключіть холодильник до заземленої 3-контактної 
розетки.

Скиньте/відключіть вимикач або замініть запобіжник.

Дочекайтеся закінчення циклу розморожування і 
перезапуску системи охолодження.

Це нормально. Дайте холодильнику охолонути 
протягом 24 годин.

Це нормально.

Переконайтеся, що будь-який предмет не перешкоджає 
закриттю дверей. Вирівняйте холодильник. Дивіться 
розділ «Вирівнювання холодильник».

Це нормально.

Відрегулюйте температуру до теплішої.

Запечатайте упаковку. Поставте відкриту коробку 
харчової соди в холодильник, замінюйте кожні 3 
місяці.

Очистіть внутрішню частину холодильника. Дивіться розділ «Очищення».

Утилізуйте зіпсовані продукти.

Підключіть холодильник до заземленої 3-контактної 
розетки.

Зверніться до кваліфікованого фахівця для заміни 
перегорілого світлодіода.

Дивіться розділ «Вирівнювання холодильник».

Перевірте наявність перешкод і усуньте їх.

Дивіться розділ «Вирівнювання холодильник».

Холодоагент, що протікає по трубопроводах, 
видаватиме цей звук при запуску та зупинці компресора.

Холодильник оснащений автоматичною системою 
розморожування. Цей звук буде видавати 
розморожена вода.

Компресор і вентилятори, які використовуються для 
циркуляції холодного повітря, можуть видавати цей 
звук. Якщо холодильник не вирівняний, звук буде 
голосніше.

Внутрішні частини видаватимуть цей звук, коли вони 
стискаються і розширюються у відповідь на зміни 
температури.

Може статися під час автоматичного розморожування.

Холодильник відключений від 
живлення.

Вимикач спрацював або вимкнений, 
або перегорів запобіжник.

Спочатку підключається 
розетка холодильника.

Додана тепла їжа або велика її 
кількість.

Дверцята залишені відкритими, або 
холодильник знаходиться не на 
рівній поверхні.

Спекотна погода або часті відкриття.

Регулятор температури встановлений 
на найхолодніше значення.

Продукти харчування не запечатані 
або не упаковані належним чином.

Внітрішня частина холодильника потребує чистки.

Холодильник відключений від 
живлення.

Світлодіодна лампочка перегоріла.

Холодильник знаходиться не рівній поверхні

Холодильник не стоїть рівно на 
підлозі.

Це звучить так, ніби вода тече з 
холодильника.

Гудіння або бринкотіння

Тріск або клацання

Холодильник не працює

Компресор 
холодильника працює 
часто або протягом 
тривалого періоду часу.

Увага: Цей 
холодильник 
розрахований на більш 
тривалу роботу при 
меншому споживанні 
енергії.

Холодильник має 
неприємний запах

Світло не загоряється

Двері не закриваються 
належним чином

ПРОБЛЕМА                           МОЖЛИВА ПРИЧИНА(И)                       ВИРІШЕННЯ

Холодильник знаходиться в режимі 
розморожування.

Щось заважає закриттю дверей.

Вібрація або брязкання

Їжа зберігається занадто довго.

Нормальні звуки

Хлопки
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Лінія технічної підтримки Hisense: 0191 387 0804

Встановіть у відсіку більш холодний режим; зачекайте 24 
години, поки температура відрегулюється.

Обмежте дверні прорізи для підтримки внутрішньої 
температури. Переконайтеся, що будь-який предмет не 
перешкоджає закриттю дверей.

Дайте час продуктам і холодильнику охолонути.

Залиште простір в 5 см між задньою стінкою 
холодильника і стіною.

Зберігайте предмети тільки всередині скляних полиць; не 
ставте предмети з боків відділень або безпосередньо 
перед будь-якими вентиляційними отворами.

Відрегулюйте температуру в відсіку до наступного більш 
теплого налаштування; зачекайте 24 години, поки 
температура відрегулюється.

Це нормально під час високої вологості.
Висушіть поверхню і відрегулюйте температуру до 
трохи нижчої.

Тримайте двері закритими. Переконайтеся, що будь-який 
предмет не заважає закриттю дверей. Вирівняйте 
холодильник. Дивіться розділ «Вирівнювання холодильник».

Накрийте або запечатайте контейнер

Вирівняйте холодильник. Дивіться розділ «Вирівнювання холодильник».
Відсуньте предмети від задньої стінки.

Приберіть продукти з задньої і верхньої частин холодильника.

Відрегулюйте температуру до менш холодної.

Регулятор температури встановлений 
на недостатньо холодну температуру.

Двері часто відкривалися або 
залишалися відкритими.

Тепла їжа, додана недавно.

Простір між задньою стінкою холодильника 
і стіною занадто маленький.

Предмети, притиснуті до задньої стінки 
відсіків, блокують потік повітря.

Регулятор температури встановлений на 
занадто холодну температуру.

Висока вологість

Двері часто відкривалися або 
залишалися відкритими.

Холодильник знаходиться не рівній поверхні
Предмети блокують вентиляційні отвори 
морозильної камери і перешкоджають 
правильному припливу повітря.
Їжа, розміщена занадто близько до 
вентиляційного отвору.
Регулятор температури встановлений на 
занадто холодну температуру.

Холодильник 
або морозильна 
камера занадто 
теплі

Холодильник або 
морозильна камера 
занадто холодні

Волога на 
зовнішній/
внутрішній 
поверхні 
холодильника

Мороз або 
кристали льоду 
на заморожених 
продуктах

Дверцята морозильної камери залишалися 
відкритими або часто відкривалися.

Відкрийте ємність з водою в холодильнику.

Обмежте дверні прорізи для підтримки внутрішньої 
температури. Переконайтеся, що будь-який предмет не 
перешкоджає закриттю дверей.

Заморожування 
продуктів в 
холодильнику

Температура і вологість

ПРОБЛЕМА            МОЖЛИВА ПРИЧИНА(И)                               ВИРІШЕННЯ




